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ACTA NÚMERO OITO 
 
 

Aos seis dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e oito, pelas 10 horas e 

30 minutos reuniu, na sala sete, a Subcomissão de Agricultura, 

Desenvolvimento Rural e Pescas com a seguinte ordem de trabalhos: 

 

1. Expediente; 

2. Actas e Relatórios; 

3. Constituição de Grupos de Trabalho; 

4. Visitas de Trabalho; 

5. Semana do Pequeno Almoço Saudável; 

6. Outros assuntos. 

 

O Senhor Presidente da Subcomissão, Deputado Miguel Ginestal deu início 

aos trabalhos saudando todos os senhores Deputados presentes, passando de 

imediato à leitura e análise do expediente. 

 

Foi aprovada a acta nº 5. 

 

Quanto aos Grupos de Trabalho o Senhor Deputado Jorge Almeida apresentou 

um requerimento sobre a continuação dos trabalhos do GT sobre a Cortiça, 

tendo proposto a mesma composição. A proposta de continuação dos trabalhos 

do GT da Cortiça foi aprovada. 

O Senhor Deputado Jorge Almeida retirou um requerimento anteriormente 

apresentado sobre a prorrogação dos trabalhos do GT sobre os OGM. 

O Senhor Presidente referiu que esta temática deverá ser acompanhada pela 

Subcomissão, devendo, no entanto, ser elaborado um relatório do trabalho já 

realizado. 

O Senhor Deputado Carloto Marques concordou, referindo que deveriam ser 

feitas algumas audições e eventualmente uma visita sobre esta temática. 
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O Senhor Deputado Jorge Almeida concordou com a elaboração do relatório e 

sugeriu que fossem nomeados dois relatores para a sua execução, um do PS e 

outro do PSD. 

O PSD indicou o Senhor Deputado Carloto Marques, o PS indicará 

posteriormente o seu elemento. 

 

No que concerne às visitas ficou agenda 9/10 de Março a visita aos hortícolas e 

para 30/31 a visita aos Citrinos, no Algarve. Às raças autóctones será a 

próxima visita da Subcomissão, se possível em Abril. 

 

O Senhor Presidente informou que a iniciativa do Pequeno Almoço Saudável, 

passou para os dias 13/14 e 15. A abertura será feita pelo Senhor Presidente 

da AR. A iniciativa terá lugar no “bar dos funcionários” no Palácio e no bar do 

Edifício Novo. Além de representantes das organizações estarão presentes 

médicos e nutricionistas que aconselharão os participantes. 

O requerimento do PSD solicitando uma audição com o IVDP, em 

consequência da audição com a Casa do Douro, transitou para a Comissão. 

 

 

Audição  

 

 Pelas 11h teve lugar a Audição do Senhor Secretário de Estado Adjunto da 

Agricultura e Pescas sobre o processo de reforma da DOCAPESCA. 

O Senhor Presidente da Subcomissão fez uma síntese dos requerimentos 

apresentados sobre esta temática, o 1º foi apresentado em Abril. Recordou que 

a Subcomissão viu os seus trabalhos interrompidos devido à reforma do 

parlamento, entretanto já esteve agendada para data anterior, mas um dos 

requerentes não podia e chegamos assim à data de hoje.  

Além do senhor Secretário de Estado usaram da palavra os Senhores 

Deputados Agostinho Lopes, Abel Baptista, Miguel Almeida e Lúcio Ferreira. 
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Houve uma segunda volta tendo usado da palavra além do Secretário de 

Estado os Senhores Deputados Agostinho Lopes, Abel Baptista, Jorge Fão e 

Carlos Poço. 

 

A Audição foi gravada. 

O Senhor Presidente deu a audição por encerrada cerca das 12h e 45m.  

 


